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TÖKÉLETES HITELESSÉG

Mit jelent számodra a hitelesség?   
Gondolj valakire, aki számodra hiteles emberként éli az életét. Mitől hiteles ő a szemedben?

Milyen szempontból szeretnél hiteles ember lenni? Milyen elvekhez, értékekhez szeretnél hitelességedben
hűséges maradni?
Életed mely területeiről mondhatod el, hogy képes vagy azt hitelesen megélni? Milyen érzéseket indít fel ez
benned?
Mely területekről nem tudod jelenleg elmondani, hogy hitelesen éled meg? Milyen érzéseket indít fel ez
benned?

Megvan-e benned az érdeklődés, a kíváncsiság, hogy megismerd Isten tervét arról a hiteles emberről, akit
belőled formálni szeretne? Megvan-e benned a vágy, hogy felfedezd Istennek a te hiteles személyedről
szóló álmát?
Mihez tudsz kezdeni azzal a területtel, ahol hibáid, félelmeid, kicsinyességed, korábbi sérüléseid miatt
jelenleg nem tudsz hiteles lenni? 

Nézz szembe ezekkel, tudatosítsd őket. Fogadd el, hogy életed ezen területét jelenleg nem hitelesen
éled meg. Ugyanakkor ismerd fel, hogy Jézus ezeken a területeken szeretne igazán együttműködni
veled.

Kérd őt, hogy életed azon területein, melyeket most hitelesen tudsz megélni, továbbra is jelen legyen, és
adja meg a kegyelmet, hogy hűségedben igazán kitartó maradhass. 
Ahol úgy érzed, hitelességre, és az ezt érintő változásra van szükséged, kérd a Szentlelket, hogy segítsen,
megerősítsen ebben a munkában. Hívd el őt életed ezen területeire napi imádságod részeként. Kérd az Ő
segítségét, hogy képes legyél életedben, életeddel Isten szeretetét tükrözni.
Kérj türelmet és kitartást, hogy Jézussal együtt munkálkodva képes légy a hitelességben növekedni. Kérd
az Urat, hogy legyen veled egész utadon, míg hitelességed gyümölcsei megjelennek életedben az Ő
kegyelméből, Isten dicsőségére.

Tökéletes hitelesség

Én és a hiteles élet

Hitelessé válni    

Csendesedj el, és őszintén, nyíltan vidd imádságban Isten elé mindazt, amit a hitelességedről
felfedeztél, megtapasztaltál:
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